
令和6年度　保護者アンケート結果　　（グラフの数値：％）
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１．お子さんは、毎日楽しく学校へ

通っている。

30 

54 

16 

0 

２．お子さんは、授業が楽しくわか

りやすいと思っている。

31 

44 

21 

4 

３．お子さんは、わかるようにな

るまで学び続けている。

45 

39 

11 
4 

４．お子さんは、書物やタブレット

を活用しながら学んでいる。

30 
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19 

10 

５．お子さんは、家庭学習に自分か

ら進んで取り組んでいる。

21 

24 

21 

34 

６．お子さんは、自分から進んで

読書をしている。
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19 

8 

７．お子さんは、人の話をしっかり

聞いている。

36 

51 

12 

0 

８．お子さんは、命の大切さや人権

を尊重する心が育っている。

19 

61 

17 

3 

９．お子さんは、時間を守って

生活している

9 

38 
45 

8 

10．お子さんは、物を大切にし

身の回りを整えて生活している。

21 

72 

7 

0 

11．お子さんは、礼儀や挨拶、適切

な言葉遣いが身に付いている。

33 

64 

3 0 

12．お子さんは、相手を思いやる言

葉かけや行動をしている。

31 

48 

13 

8 

13．お子さんは、衛生に気をつけ

健康に生活している。

50 

50 

0 0 

14．お子さんは、安全に生活し、交

通ルールを守っている。

44 

42 

11 

2 

15．お子さんは、将来の夢や希望を

持っている。

あてはまる おおむねあてはまる おおむねあてはまらない あてはまらない



（ここからは、P会員に回答してもらいました。）

御意見・御感想

　　　　　　　　　　　アンケート回答に御協力いただきありがとうございました。今後の学校経営に活かして参ります。

・のびゆくすがたの記載欄に「面談にかえさせていただきます。」だと、面談していない家族や忘れた頃に見た時になんのこ

とだかわからないので、がんばって子どもたちの様子を記載してほしいです。

・安心して子どもを預けることができています。

・授業をもっとわかりやすく教えていただけたらと思います。

86 

14 

0 0 

学校は安全に配慮し安心して学校生

活を送れる環境作りをしてる。

P1

76 

24 

0 0 

学校は、児童の自発的・自治的な

活動を推進している。

P2

70 

30 

0 0 

学校は、児童の自発的・自治的な

活動を推進している。

P3

83 

17 

0 0 

P4 学校は、保護者や地域と連携し

た教育活動を行っている。

68 

32 

0 0 

P5 学校は、教育方針や学校情報

を積極的に発信・提供している。

74 

26 

0 0 

P6 教職員は児童一人一人の良さや

可能性を伸ばそうとしている。

69 

31 

0 0 

P7 教職員は、児童・保護者から

の相談に誠実な対応をしている。

76 

24 

0 0 

P8  現在の学校教育活動に満足して

いる。


